
32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

チェンジ側ステップ ＡＳＳＹ

※表・裏で同じです
2

3

4

6

7

11

11

12

1

5

8

9

10

11

部品番号 部品名

1 620123 BSプレート
2 620124 シフトペダル
3 620395 ヒールストッパー
4 620128 ステップバー
5 620127 単純カラー　（25-9-6.5）
6 620021 ペダルエンドバー
7 620022 ペダルエンドラバー
8 65017 ボタンボルト　M6×10㎜
9 65029 皿ボルト　M6×25㎜
10 65200 ボタンボルト　M8×60㎜
11 5101911 ワッシャー
12 5100333 ベアリング



ブレーキ側ステップ ＡＳＳＹ

13

15

4

12

3

8

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

14

9

11

1617

※表・裏で同じです

18

19

※ペダル裏に

組み付けます



チェンジロッド ＡＳＳＹ

20

21

22

23

26
25

24
25

25

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

部品番号 部品名
20 620131 シフトリンク
21 62006 チェンジロッド
22 65204 ロッドエンドオス（Rタップ）
23 65205 ロッドエンドオス（Lタップ）
24 65019 ボタンボルト　M6×20㎜
25 65083 M6　ナット
26 65084 M6　逆ナット

24
24

25



ベースプレート ＡＳＳＹ

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

27 28

29 8

部品番号 部品名

27 320752 ベースプレート（チェンジ側）

28 320751 ベースプレート（ブレーキ側）

29 620027 ブレーキスイッチステー

8 65017 ボタンボルト　M6×10㎜



その他付属部品

30 31
33

34

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

部品番号 部品名
30 320756 両切りボルト　M8×140㎜
31 320757 両切りボルト　M10×155㎜
32 63200 ねじロック
33 320755 ６角カラー　58㎜
34 320754 ６角カラー　54㎜
35 320753 6角カラー　50㎜
36 65063 皿ボルト　M8×25㎜
37 65043 キャップボルト　M8×15㎜
38 620028 スプリング

32

35

36 37

38



部品番号 部品名
1 620123 BSプレート
2 620124 シフトペダル
3 620395 ヒールストッパー
4 620128 ステップバー
5 620127 単純カラー　（25-9-6.5）
6 620021 ペダルエンドバー
7 620022 ペダルエンドラバー
8 65017 ボタンボルト　Ｍ6×10㎜
9 65029 皿ボルト　Ｍ6×25㎜
10 65200 ボタンボルト　Ｍ8×60㎜

11 5101911 ワッシャー

部品番号一覧表 1/2

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）

11 5101911 ワッシャ
12 5100333 ベアリング
13 620562 BSプレート
14 620861 ブレーキペダル
15 620019 ペダルエンドバー
16 690105 皿ボルト　Ｍ4×10㎜
17 65059 ボタンボルト　M8×50㎜
18 620399 ジュラコンカラー（6㎜厚）
19 65018 ボタンボルト　M6×15㎜
20 620131 シフトリンク

21 62006 チェンジロッド
22 65204 ロッドエンドオス（Rタップ）
23 65205 ロッドエンドオス（Lタップ）
24 65019 ボタンボルト　M6×20㎜
25 65083 M6　ナット
26 65084 M6　逆ナット
27 320752 ベースプレート（チェンジ側）
28 320751 ベースプレート（ブレーキ側）
29 620027 ブレーキスイッチステー
30 320756 両切りボルト　M8×140㎜



部品番号 部品名
31 320757 両切りボルト　M10×155㎜
32 63200 ねじロック
33 320755 6角カラー　58㎜
34 320754 6角カラー　54㎜
35 320753 6角カラー　50㎜
36 65063 皿ボルト　M8×25㎜
37 65043 キャップボルト　M8×15㎜
38 620028 スプリング

部品番号一覧表 2/2

32086 ダックス用バックステップ ドラム用

（ダックス用）


	Sheet1

